



追 2025光

昨天,2025年的第一天。清晨,朝阳初升,有人朝着旭日比心,有人在晨曦中相拥亲吻,有人在第一缕晨光中跳跃……

这是他们对新的一年道声“你好”的方式,每个人都在用自己的方式说:2025,请多关照。

昨日5点多,钱塘江边很多人在等待新年曙光,就像读大三的沈欢所说的,“在曙光中开启2025,新一年要活在光中,努力追光。”

“凌晨最冷的时候,我们凑在一起取暖,我觉得这是人生最深刻的经历之一吧。”沈欢和朋友们守在钱塘江边大声地歌唱,迎接日出,他想从2025年初就努力准备考研。

6点20多分,晨光映红了江边的天空,人群中阵阵欢呼声,“2025能更加红火”“2025,我们要好好在一起”。

潮客“江小跑”是资深跑者、摄影师,他用相机记录下2025年的第一场日出,也拍下了江堤上用一场晨跑来迎接2025的人,他说:“大家是跑进2025年的美好。”

网友“徐先生”是和很多“向光而行”的人一起在西湖边的宝石山上看了元旦日出。

“上山的路都堵了,大家为了看新年日出都

够拼。”“徐先生”好不容易挤上山,觉得日出真的很美,“美好总是在努力之后出现。”

在临安太子尖的高峰上,也有大批年轻人等着迎接2025年的第一个日出。

在杭州工作的90后小夏2024年最后一天下班后,就和朋友自驾去了太子尖山脚下的民宿,第二天5点不到就上山了,“那会山上已经都是人了,大家热力四溢,挥舞红旗,用音响放歌,这就是passion(激情)!”

“昨天,在太子尖看日出的人目测有四五千。”临安闲云悠居民宿王老板表示,跨年夜的民宿半个月前就满房了,小情侣们0点一起放烟花,还有人在烟花中求婚。

凌晨5点,王老板和住店客人到太子尖驿站时,车停了有2公里长,“2025年第一天天气很好,日出很美,新一年肯定顺顺利利。”

你是怎样迎接2025的到来,又有什么新期待?请来“钱报朋友圈”说说,喜气满满的灵隐年历,是我们奉上的诚意满满的新年礼物。



西湖边,迎来2025年第一缕曙光 林云龙 摄

弹性退休办法1月1日起实施
弹性退休怎么“弹”
你关心的答案在这

3版

《清明上河图密码》里的浙江元素
女主角开的店铺
摆满余杭油纸伞



8版

这是一声“宇宙级”的新年好
有份祝福
来自天宫



给2025一个飞吻 林云龙 摄

